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                                                    ΠΡΑΚΤΙΚΟ 10ο  
 

Στην Πάτρα σήμερα  στις 03-7-2014, ημέρα Πέμπτη  και ώρα 15.00΄  στην 

αίθουσα του πρώην Εργοστασίου «Λαδόπουλος» (Ακτή Δυμαίων 50)  προσήλθε 

σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας , ύστερα από την 

υπ’ αριθ. 177016/245/27-6-2014 γραπτή  πρόσκληση του Προέδρου του η οποία 

εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2). 

          Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, 

τα παρακάτω μέλη : 

1)Καρπέτας Κωνσταντίνος-Πρόεδρος , 2) Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης –

Αντιπρόεδρος, 3) Κανέλλης Γεώργιος- Γραμματέας, 4) Αγγελόπουλος 

Γεώργιος ,5)Αχιλλεόπουλος Πέτρος, 6)Βάλαρης Δημήτριος, 7)Γαρουφαλής 

Νικόλαος, 8)Γεωργιόπουλος Γεώργιος, 9)Καρανίκας Κωνσταντίνος, 

10)Καραπάνος Γεώργιος, 11) Κελεπούρης Ανδρέας, 12)Κοκκαλιάρη-

Λάσκαρη Νικολέττα, 13) Κωνσταντοπούλου Αναστασία, 14) Μαυρόγιαννης 

Διονύσιος, 15)Μητρόπουλος Ανδρέας, 16)Μιχαλόπουλος Νικόλαος, 

17)Μπαλκάμος Ευγένιος, 18) Μπουγάς Κωνσταντίνος, 19)Μπουχάγιερ 

Αριστείδης, 20) Ντάτσικα Γεωργία, 21)Πετρόπουλος Αθανάσιος, 

22)Πετρόπουλος Χρήστος, 23)Πλατανιάς Παναγιώτης, 24)Πυλαρινός 

Νικόλαος,  25)Σκαρμούτσος Γεώργιος, 26)Σολτάτος Γεώργιος,  27) 

Σταθακόπουλος Ευστάθιος, 28) Σταρακά Χριστίνα, 29)Σταυρόπουλος 

Χρήστος, 30)Τσάνης Νικόλαος, 31)Τσόγκας Γεώργιος, 32)Υφαντής 
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Νικόλαος, 33) Φεσσιάν Γεράσιμος, 34)Φωτόπουλος Τρύφων, 

35)Χριστογιάννης Γεώργιος , 36)Χριστοδουλόπουλος Χρήστος.  

   Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του 

Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Αθανασόπουλος Γεώργιος (δικαιολογημένα 

απών), Αυγέρης Σάββας (δικαιολογημένα απών), Δεσύλλας Δημήτριος 

(δικαιολογημένα απών), Δουγένης Δημήτριος (δικαιολογημένα απών), 

Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία (δικαιολογημένα απούσα), 

Καραθανασόπουλος Νικόλαος (δικαιολογημένα απών), Κάτρης Γεώργιος 

(δικαιολογημένα απών), Λύχρος Ιωάννης (δικαιολογημένα απών), Μαρίνος 

Ανδρέας (δικαιολογημένα απών), Παπαναστασίου Γεώργιος (δικαιολογημένα 

απών), Παππάς Γεώργιος (δικαιολογημένα απών),  Πλαστήρα-Σπανού Ειρήνη 

(δικαιολογημένα απούσα), Σκαρτσιάρης Ανδρέας (δικαιολογημένα απών), 

Στούπας Παναγιώτης (δικαιολογημένα απών)  και Φαρμάκης Νεκτάριος 

(δικαιολογημένα απών). 

                Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Οι  κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες 

Περιφερειακών Ενοτήτων Αιτωλ/νιας κ. Βασίλειος Αντωνόπουλος , Αχαΐας  κ. 

Γρηγόρης  Αλεξόπουλος και Ηλείας κ.Χαράλαμπος Καφύρας, ο Γενικός Δ/ντής  

Ανάπτυξης κ. Κων/νος Κόλλαρης,  υπηρεσιακοί παράγοντες,   πολίτες και 

δημοσιογράφοι.          

          Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.  

    Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο  Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης.  
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                                                                                Αριθ.Αποφ. 78/2014  

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το 8ο θέμα ημερήσιας  
διάταξης με τίτλο: «Έγκριση υλοποίησης από το Περιφερειακό Κ.Ε.Κ 
Δ.Β.Μ. Π.Ε. Αχαΐας προγραμμάτων κατάρτισης». 

            (εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης  Περιφερειακής Ενότητας  
                                 Αχαΐας   κ. Γρηγόρης Αλεξόπουλος) 

 
 
 

 
     

 Στο εν λόγω θέμα εισηγητής είναι ο Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής 
Ενότητας Αχαΐας κ. Γρηγόρης Αλεξόπουλος, που στην αριθ. Α.Π: 
159153/1308/19-6-2014 εισήγησή του, λέει τα εξής : 
 
  
 Με το υπ’ αριθμ. 159056/4537/10-06-2014 έγγραφό του το Περιφερειακό Κ.Ε.Κ. 

Δ.Β.Μ. Π.Ε Αχαΐας μας ενημέρωσε σχετικά με την υλοποίηση των παρακάτω έργων που 

έχουν κατακυρωθεί στο Περιφερειακό Κ.Ε.Κ. Δ.Β.Μ. Π.Ε. Αχαΐας: 

  

 

1. “ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΜΕ ΕΠΙΤΑΓΕΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ (TRAINING VOUCHER) ΤΗΣ 

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΑΝΕΡΓΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ 

ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΙΣ 8 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΣΥΓΚΛΙΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ 3 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΣΤΑΔΙΑΚΗΣ ΕΞΟΔΟΥ" 

 

 Το ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Κ. Δ.Β.Μ. Π. Ε. ΑΧΑΪΑΣ ως  πιστοποιημένο Κ.Δ.Β.Μ. 

Επιπέδου 2, έχει εγγραφεί στο Μητρώο Κ.Δ.Β.Μ., στην ειδική ιστοσελίδα της δράσης όπου 

υπέβαλε ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής, στην με αριθμό 2 Πρόσκληση της ΕΣΗΕΑ. 

 Το πρόγραμμα απευθύνεται σε ανέργους δημοσιογράφους μέλη της (ΕΣΗΕΑ), 

(Ε.Σ.Η.Ε.Π.Η.Ν.) και άλλων ενώσεων, οι οποίοι επιλέγουν το Κ.Ε.Κ. στο οποίο  θα 

εκπαιδευτούν.                         

 

Οι στόχοι που αναμένεται να επιτευχθούν μέσα από την υλοποίηση της παρούσας δράσης 

είναι:  

 Η κατάρτιση και η πιστοποίηση ανέργων δημοσιογράφων με στόχο την Ανάπτυξη 

Δεξιοτήτων Δημοσιογράφου με Χρήση Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών, 

με σκοπό την αναβάθμιση των επαγγελματικών τους προσόντων και τη διευκόλυνση 

της πρόσβασής τους στην αγορά εργασίας.  
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 Η δημιουργία προϋποθέσεων στον πληθυσμό των ωφελουμένων ανέργων 

δημοσιογράφων να λειτουργήσουν στο νέο και διαμορφούμενο περιβάλλον 

δημοσιογραφίας που έχει αναπτυχθεί, όπου τα παραδοσιακά μέσα αντικαθίστανται με 

νέα των οποίων η λειτουργία διέπεται από τη συνεχή ενημέρωση και χρήση των νέων 

τεχνολογιών σε περιβάλλον του WorldLiveWeb.  

 

  Οι ωφελούμενοι με την ολοκλήρωση της κατάρτισης, της συμμετοχής τους στις 

εξετάσεις πιστοποίησης και των διαδικασιών της «πρόσκλησης 2» θα εισπράξουν από την 

ΕΣΗΕΑ εκπαιδευτικό επίδομα. Το ωριαίο κόστος εκπαιδευτικού επιδόματος ανά ωφελούμενο 

είναι πέντε 5,00€ και το συνολικό εκπαιδευτικό επίδομα 1.500€ (χίλια πεντακόσια ευρώ).  

Η συνολική οικονομική αξία της Επιταγής Κατάρτισης είναι δυο χιλιάδες εκατό (2.100€) 

ευρώ.  

          Το κάθε πρόγραμμα έχει διάρκεια 300 ώρες.  

 Μετά το πέρας της εκπαίδευσης θα ακολουθήσουν εξετάσεις των καταρτιζομένων  από 

πιστοποιημένο φορέα οι οποίες  θα οδηγήσουν στην απόκτηση πιστοποιητικού πληροφορικής 

ή γνώσης χειρισμού Η/Υ. Ο προϋπολογισμός  του προγράμματος  και ο αριθμός των τμημάτων 

θα διαμορφωθεί από τον τελικό αριθμό καταρτιζόμενων οι οποίοι θα επιλέξουν το 

Περιφερειακό ΚΕΚ  ΔΒΜ ΠΕ Αχαΐας για την εκπαίδευσή το 

 

 

2.       “ΕΠΙΤΑΓΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΦΟΡΤΟΕΚΦΟΡΤΩΤΩΝ 

ΞΗΡΑΣ-ΛΙΜΕΝΟΣ ” 

 

 Το ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Κ. Δ.Β.Μ. Π. Ε. ΑΧΑΪΑΣ ως  πιστοποιημένο ΚΔΒΜ 

Επιπέδου 2, έχει εγγραφεί στο Μητρώο ΚΔΒΜ, στην ειδική ιστοσελίδα της δράσης όπου 

υπέβαλε ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής, στην «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για 

την συμμετοχή σε δράση με αντικείμενο  Επιταγή επαγγελματικής κατάρτισης 

φορτοεκφορτωτών ξηράς-λιμένος ” Της ΕΥΕ του Υπουργείου Εργασίας Κοινωνικής 

Ασφάλισης και Πρόνοιας. 

 Το πρόγραμμα απευθύνεται  σε απασχολούμενους  ως φορτοεκφορτωτές οι οποίοι 

έχουν ενταχθεί στο Μητρώο Α΄ του Εθνικού Μητρώου φορτοεκφορτωτών που τηρείται στη 

Διεύθυνση Αμοιβής του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, β) οι 

απασχολούμενοι ως φορτοεκφορτωτές οι οποίοι έχουν ενταχθεί στο Μητρώο Β του Εθνικού 

Μητρώου φορτοεκφορτωτών, γ) οι απασχολούμενοι ως φορτοεκφορτωτές που πληρούν τις 
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προϋποθέσεις για απευθείας εγγραφή στο Μητρώο Β, σύμφωνα με τις περιπτώσεις β και γ του 

εδ. ii της παρ. 2 του άρθρου 3 της υπ. αριθμ. 14366/416 /9-5-2013 (φΕΚ 1110/Β/9-5-2013), 

όπως αυτή ισχύει. 

 Σκοπός της δράσης είναι: 1) η επίτευξη της ομαλής λειτουργικότητας, ανάπτυξης και 

του εκσυγχρονισμού του επαγγέλματος του φορτοεκφορτωτή, 2) η διασφάλιση της 

ανταγωνιστικότητας του φορτοεκφορτωτικού κλάδου και η συγκράτηση της επαπειλούμενης 

ανεργίας των εργαζομένων στον κλάδο, μέσω θεωρητικής κατάρτισης και σύνθετης πρακτικής 

άσκησης που έχει τη μορφή της μελέτης περίπτωσης (case study) των φορτοεκφορτωτών 

ξηράς-λιμένος, με απώτερο σκοπό την προσαρμογή των γνώσεων και δεξιοτήτων στις 

πραγματικές ανάγκες της παραγωγικής διαδικασίας. 

 Αντικείμενο της κατάρτισης είναι η απόκτηση δεξιοτήτων σε γνωστικά αντικείμενα, 

όπως αυτά αποτυπώνονται στο ισχύον πιστοποιημένο από τον Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. επαγγελματικό 

περίγραμμα του φορτοεκφορτωτή ξηράς -λιμένος, μέσω θεωρητικής κατάρτισης και σύνθετης 

πρακτικής άσκησης. 

 Κάθε ωφελούμενος που θα συμμετάσχει σε πρόγραμμα κατάρτισης (θεωρία και 

πρακτική άσκηση) δικαιούται να λάβει εκπαιδευτικό επίδομα. 

 Το ωριαίο κόστος του επιδόματος κατάρτισης καθορίζεται στο ποσό των 5€ 

(συμπεριλαμβανομένων των νομίμων κρατήσεων) και το συνολικό επίδομα για κάθε 

ωφελούμενο ανέρχεται συνολικά σε 750€ (συμπεριλαμβανομένων των νομίμων κρατήσεων). 

 Το κάθε πρόγραμμα έχει διάρκεια 120 ώρες, θεωρητική κατάρτιση και 30 ώρες 

Πρακτικής άσκησης.  

 Ο προϋπολογισμός του προγράμματος και ο αριθμός των τμημάτων θα διαμορφωθεί 

από τον τελικό αριθμό καταρτιζόμενων οι οποίοι θα επιλέξουν το Περιφερειακό ΚΕΚ  ΔΒΜ 

ΠΕ Αχαΐας για την εκπαίδευσή τους με επιχορήγηση 1.200,00€ ανά καταρτιζόμενο.    

 

3.  “ΕΠΙΤΑΓΗ ΕΙΣΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΑΝΕΡΓΟΥΣ ΝΕΟΥΣ 

ΗΛΙΚΙΑΣ ΕΩΣ 29 ΕΤΩΝ” 

 

 Το ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ Κ.Ε.Κ. Δ.Β.Μ. Π. Ε. ΑΧΑΪΑΣ ως πιστοποιημένο ΚΔΒΜ 

Επιπέδου 2, έχει εγγραφεί στο Μητρώο ΚΔΒΜ, στην ειδική ιστοσελίδα της δράσης όπου 

υποβάλαμε ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής, στην «Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος 

για την συμμετοχή σε δράση με αντικείμενο Επιταγή εισόδου στην αγορά εργασίας για 

ανέργους νέους ηλικίας έως 29 ετών», της ΕΥΕ του Υπουργείου Εργασίας Κοινωνικής 

Ασφάλισης και Πρόνοιας. 

 Το πρόγραμμα απευθύνεται  σε α) άνεργους νέους ηλικίας έως 29 ετών οι οποίοι είναι 

απόφοιτοι Πανεπιστημίων/ ΤΕΙ και ειδικότερα είναι κάτοχοι πτυχίου ανώτατης εκπαίδευσης 
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της Ελλάδας ή του εξωτερικού αναγνωρισμένο από το ΔΟΑΤΑΠ ή βεβαίωσης περί 

αναγνωρισμένων επαγγελματικών προσόντων, πτυχιούχων τυπικής ανώτατης εκπαίδευσης, 

από το ΣΑΕΙ ή το ΣΑΕΠ σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και β) άνεργοι νέοι ηλικίας 

από 18 μέχρι 29 ετών οι οποίοι είναι απόφοιτοι υποχρεωτικής, δευτεροβάθμιας και 

μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 

 Αντικείμενο της δράσης αποτελεί η παροχή σε άνεργους νέους ηλικίας από 18 έως 29 

ετών που είναι απόφοιτοι Πανεπιστημίων/ ΤΕΙ και απόφοιτοι υποχρεωτικής, δευτεροβάθμιας 

και μεταδευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, υπηρεσιών συνεχιζόμενης επαγγελματικής κατάρτισης 

οι οποίες περιλαμβάνουν: 

 πρόγραμμα θεωρητικής κατάρτισης 80 ωρών σε οριζόντιες και εξειδικευμένες 

δεξιότητες 

 πρακτική άσκηση των ωφελουμένων σε επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα της 

οικονομίας διάρκειας 500 ωρών, η οποία δεν θα υπερβαίνει τους 5 μήνες και θα 

υποστηρίζεται από τον επόπτη πρακτικής που θα ορίσει ο πάροχος κατάρτισης. 

 υπηρεσίες συμβουλευτικής υποστήριξης και καθοδήγησης που παρέχονται στον 

ωφελούμενο από τον πάροχο κατάρτισης πριν και κατά τη διάρκεια της πρακτικής 

άσκησης και αφορούν α) στη διάγνωση και κατάλληλη σύζευξη των εκπαιδευτικών 

αναγκών / δεξιοτήτων των καταρτιζομένων με τις ανάγκες των επιχειρήσεων, β) στη 

τοποθέτηση, παρακολούθηση και εποπτεία του ωφελουμένου από τον πάροχο 

κατάρτισης στην επιχείρηση πρακτικής άσκησης, μέσω του επόπτη Πρακτικής και γ) 

σε επιπρόσθετες υπηρεσίες για την μετατροπή της πρακτικής άσκησης του 

καταρτιζόμενου σε σύμβαση εργασίας και την τοποθέτηση του στην επιχείρηση 

πρακτικής. 

 Όλες οι ανωτέρω υπηρεσίες θα παρασχεθούν μέσω επιταγής εισόδου στην αγορά 

εργασίας. 

 Κάθε ωφελούμενος που θα συμμετάσχει σε πρόγραμμα κατάρτισης (θεωρία και 

πρακτική άσκηση) δικαιούται να λάβει εκπαιδευτικό επίδομα. 

 Το εκπαιδευτικό επίδομα ανέρχεται σε: α) 2.700€ (συμπεριλαμβανομένων των νομίμων 

κρατήσεων) για την ομάδα ωφελουμένων «άνεργοι νέοι ηλικίας μέχρι 29 ετών που είναι 

απόφοιτοι Πανεπιστημίων /ΤΕΙ», εκ των οποίων 400€ αντιστοιχούν στο επίδομα θεωρητικής 

κατάρτισης και 2.300€ στο επίδομα πρακτικής άσκησης, β) 2.400€ (συμπεριλαμβανομένων 

των νομίμων κρατήσεων) για την ομάδα ωφελουμένων «άνεργοι νέοι ηλικίας από 18 μέχρι 29 

ετών που είναι απόφοιτοι υποχρεωτικής, δευτεροβάθμιας και μεταδευτεροβάθμιας 

εκπαίδευσης», εκ των οποίων 400€ αντιστοιχούν στο επίδομα θεωρητικής κατάρτισης και 

2.000€ στο επίδομα πρακτικής άσκησης. 
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 Το κάθε πρόγραμμα έχει διάρκεια 80 ώρες, θεωρητική κατάρτιση και 500 ώρες 

Πρακτικής άσκησης. Η πρακτική άσκηση θα υλοποιηθεί  σε επιχειρήσεις του ιδιωτικού τομέα 

της οικονομίας. 

 Ο προϋπολογισμός του προγράμματος και ο αριθμός των τμημάτων θα διαμορφωθεί 

από τον τελικό αριθμό καταρτιζόμενων οι οποίοι θα επιλέξουν το Περιφερειακό ΚΕΚ  ΔΒΜ 

ΠΕ Αχαΐας για την εκπαίδευσή τους με επιχορήγηση 1.100,00€ ανά καταρτιζόμενο.    

 

 Τα προαναφερόμενα προγράμματα στοχεύουν στην ειδίκευση των ανέργων και των 

εργαζόμενων της περιοχής μας, μέσα από την απόκτηση εξειδικευμένων γνώσεων στη χρήση 

της πληροφορικής, στη μεταφορά τεχνογνωσίας κλπ. Τέτοιου είδους προγράμματα 

συμβάλλουν στη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών, στην αύξηση της 

ανταγωνιστικότητας, στην ανάδειξη των πλεονεκτημάτων της περιοχής μας καθώς και στη 

μείωση της ανεργίας , το οποίο αποτελεί το μεγαλύτερο ζητούμενο της εποχής μας. 

 Η χρηματοδότηση των παραπάνω προγραμμάτων, προέρχεται από τις αναθέτουσες 

αρχές, σε ποσοστό 100% και δεν επιβαρύνουν καθόλου τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας 

Δυτικής Ελλάδας.    

 

Κατόπιν των ανωτέρω, 

Εισηγούμαι 

 

 Α) την έγκριση υλοποίησης από το Περιφερειακό Κ.Ε.Κ Δ.Β.Μ. Π. Ε. Αχαΐας, των 

κατωτέρω προγραμμάτων: 

1. Επιχορήγηση με επιταγές κατάρτισης (Training Voucher) της κατάρτισης 

ανέργων δημοσιογράφων με σκοπό την επανένταξή τους στην αγορά εργασίας στις 

8 περιφέρειες σύγκλισης και στις 3 περιφέρειες σταδιακής εξόδου. 

2. Επιταγή επαγγελματικής κατάρτισης φορτοεκφορτωτών ξηράς- Λιμένος 

3. Επιταγή εισόδου στην αγορά εργασίας για ανέργους νέους ηλικίας έως 29 ετών 

 

Η έγκριση αφορά την Υλοποίηση, τη Διοίκηση, την Υποστήριξη, και τη Διαχείριση του 

οικονομικού και φυσικού αντικειμένου, των προγραμμάτων. 

Η Παρακολούθηση και η Αξιολόγηση των πάρα πάνω προγραμμάτων θα γίνει αυστηρά και 

σύμφωνα με την κείμενη Νομοθεσία, τη Σύμβαση με την αντίστοιχη Διαχειριστική Αρχή, το 

Τεχνικό Δελτίο του Έργου – Υποέργου, τους αντίστοιχους Οδηγούς Εφαρμογής, το Ενιαίο 

Σύστημα Διαχείρισης, και τις αντίστοιχες Υπουργικές αποφάσεις για κάθε  πρόγραμμα. 

 

ΑΔΑ: 6ΙΖΒ7Λ6-ΡΦΦ



 Β) την εξουσιοδότηση του νόμιμου εκπροσώπου του Περιφερειακού ΚΕΚ Δ.Β.Μ. Π.Ε. 

Αχαϊας, κο Γρηγόρη Αλεξόπουλο, για την υπογραφή αιτήσεων συμμετοχής του Κ.Ε.Κ. σε 

προσκλήσεις, μειοδοτικούς διαγωνισμούς, συναφείς με τις δραστηριότητες του Κ.Ε.Κ. που θα 

προκηρυχθούν από διάφορες αρχές.  

 
   

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο, αφού άκουσε τον εισηγητή, τον Πρόεδρο του Π.Σ, 

καθώς και τις απόψεις και προτάσεις των μελών του ,μετά από διαλογική 

συζήτηση 

 

                               ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

                                    (33 θετικές ψήφοι και 3 αρνητικές)         

Εγκρίνει,σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη 

Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας κ. Γρ. Αλεξόπουλου, την υλοποίηση από το 

Περιφερειακό Κ.Ε.Κ Δ.Β.Μ. Π. Ε. Αχαΐας, των κατωτέρω προγραμμάτων: 

1. Επιχορήγηση με επιταγές κατάρτισης (Training Voucher) της 

κατάρτισης ανέργων δημοσιογράφων με σκοπό την επανένταξή τους 

στην αγορά εργασίας στις 8 περιφέρειες σύγκλισης και στις 3 

περιφέρειες σταδιακής εξόδου. 

2. Επιταγή επαγγελματικής κατάρτισης φορτοεκφορτωτών ξηράς- 

Λιμένος 

3. Επιταγή εισόδου στην αγορά εργασίας για ανέργους νέους ηλικίας έως 

29 ετών 

 

      Η έγκριση αφορά την Υλοποίηση, τη Διοίκηση, την Υποστήριξη, και τη 

Διαχείριση του οικονομικού και φυσικού αντικειμένου, των προγραμμάτων. 

      Η Παρακολούθηση και η Αξιολόγηση των πάρα πάνω προγραμμάτων θα 

γίνει αυστηρά και σύμφωνα με την κείμενη Νομοθεσία, τη Σύμβαση με την 

αντίστοιχη Διαχειριστική Αρχή, το Τεχνικό Δελτίο του Έργου – Υποέργου, τους 

αντίστοιχους Οδηγούς Εφαρμογής, το Ενιαίο Σύστημα Διαχείρισης, και τις 

αντίστοιχες Υπουργικές αποφάσεις για κάθε  πρόγραμμα. 
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 Εξουσιοδοτεί, τον νόμιμο εκπρόσωπο του Περιφερειακού ΚΕΚ Δ.Β.Μ. 

Π.Ε. Αχαϊας, κ. Γρηγόρη Αλεξόπουλο, για την υπογραφή αιτήσεων συμμετοχής 

του Κ.Ε.Κ. σε προσκλήσεις, μειοδοτικούς διαγωνισμούς, συναφείς με τις 

δραστηριότητες του Κ.Ε.Κ. που θα προκηρυχθούν από διάφορες αρχές.  

      Σ’ αυτή την απόφαση, ψήφισαν κατά τα μέλη του Περιφερειακού 

Συμβουλίου κ.κ. Σταυρόπουλος Χρήστος, Καραπάνος Γεώργιος και Σολτάτος 

Γεώργιος. 
 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, 

υπογράφεται ως ακολούθως: 

             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                          Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

                ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΡΠΕΤΑΣ                              ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΝΕΛΛΗΣ 

  

                                                                       ΤΑ ΜΕΛΗ 
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